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Uvnitř zpravodaje mimo jiné naleznete… 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  O prázdninách několikrát postihly Oldřišov lokální povodně,                                   Hasičká slavnost v Oldřišově, str. 6 
            více se tématem zabývá starosta obce na str. 3. 
 

Vítáme nového duchovního správce Oldřišova 
 

V průběhu měsíce srpna po 18letém působení otce Miroslava 
Jana Kočvary nastoupil do naší farnosti otec Bohumil Vícha, 
který k nám přichází z farnosti Dobrá (u Frýdku-Místku). 
S otcem Miroslavem jsme se rozloučili při mši svaté 7. 8., 
poděkovali jsme mu za jeho působení v Oldřišově a popřáli jsme 
mu hojnost Božích milostí do jeho další služby. 
 
Otec Bohumil Vícha přijel do naší farnosti 11. 8. a v pátek 12. 8. 
oficiálně převzal farnost. Poprosili jsme jej o několik slov 
do našeho zpravodaje: 
 

       Loučení s P. Miroslavem Janem Kočvarou 
 

Drazí noví farníci oldřišovští!  
  
Narodil jsem se 21. 1. 1955 v Bílovci. Pocházím ze Skřipova 
u Opavy. Mám dva bratry a dvě sestry, rodiče již nežijí. Studoval 
jsem na gymnáziu v Bílovci a teologickou fakultu v Litoměřicích. 
Na kněze jsem byl vysvěcen 23. 6. 1979 v Olomouci. Rok jsem byl 
kaplanem v Hranicích na Moravě a tři roky ve Vsetíně. 
V následujících letech jsem byl v dalších farnostech: Halenkov, 
Jezernice, Hustopeče nad Bečvou, Budišov nad Budišovkou, 
Želechovice nad Dřevnicí, Kyjov, Zborovice u Kroměříže a Dobrá 
u Frýdku-Místku, kde jsem byl 12 let. Nyní jsem poslán otcem 
biskupem k Vám. Věřím a doufám, že budeme všechno prožívat 
společně s Božím požehnáním a s ochranou a přímluvou Panny 
Marie. 
              Otec Bohumil Vícha na Světových dnech mládeže v Krakově 

Zdravím Vás a žehnám Vám 
       P. Bohumil Vícha  
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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané,  
pohled do kalendáře nám dává 

neúprosně na vědomí, že čas prázdnin se 
překlopil do své druhé poloviny, což určitě 
není dobrá zpráva pro naše žáky, studenty ani 
jejich kantory, ale jak všichni víme, čas 
nezastavíš a s tím je nutno se smířit. 
Od posledního vydání obecního zpravodaje již 
uplynuly téměř tři měsíce, takže je dobré se 
krátce ohlédnout, co se v obci za tuto dobu 
událo. 

Ve sféře investic pokračuje 
rekonstrukce budovy hasičské zbrojnice, kdy 
v těchto dnech se finišuje na dostavbě bytů. 
Byty jsou vymalovány, v současné době 
probíhá kompletace zdravotechniky, 
elektrotechniky a v příštích dnech bude 
prováděna pokládka podlahových krytin. Vše 
směřuje k tomu, aby práce byly ukončeny 
na přelomu měsíců srpna a září a bylo 
započato kolaudační řízení.  

V červenci byla provedena již 
v minulém zpravodaji avizována oprava 
povrchu komunikace na ulicích Slezská 
a 1. máje. Opravu prováděla firma Silnice 
Morava s.r.o. Celkové náklady na opravu 
činily 1 086 282,-- Kč vč. DPH. Provedenou 
opravou došlo k dlouho očekávanému zlepšení 
technického stavu komunikace a celkovému 
zkrášlení této části obce.  

Dále pokračují práce na rekonstrukci 
zámku, které jsou do této chvíle prováděny 
zaměstnanci obce, a díky nim je zde 
od počátku roku vykonáno kus dobré práce.  

A co nás ještě v této oblasti čeká 
do konce roku? Jak už mnozí víte, obec byla 
úspěšná v žádosti o dotaci na zřízení obecní 
kompostárny. V současné době je v běhu 
výběrové řízení na dodavatele technologie, tj. 
strojů a zařízení pro zpracování biologicky 
rozložitelného odpadu na kompost. Vedle toho 
probíhají veškerá administrativní jednání 
na stavebním úřadě, odboru životního 
prostředí a dalších institucích s cílem obdržet 
povolení k provozování kompostárny, která 
vydává Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje.  

Život však nepřináší jenom dobré 
zprávy, ale i ty, které bychom raději nechtěli 

ani slyšet. Takovouto je ta skutečnost, že 
letošní rok se opět vyznačuje obrovskými 
výkyvy počasí, jež měly letos na svědomí již tři 
lokální záplavy v naší obci, a to od května 
do července. Ta nejhorší však byla ta poslední 
ve středu dne 27. 7. 2016, kdy vedle zaplavení 
sportovního areálu SK Moravan došlo 
k zatopení sklepů a bytů na části ul. Svobody. 
Voda vystoupala do takové úrovně, kterou 
nepamatují ani ti nejstarší pamětníci v obci. 
Díky obětavému zásahu naší hasičské jednotky 
a jednotek z Kravař a Komárova se podařilo 
vyčerpat vodu z domů, sklepů a dvorů ještě 
v pozdních večerních hodinách téhož dne. 
Vedle poděkování zasahujícím hasičům tímto 
vyjadřuji hlubokou úctu a poděkování i těm 
občanům naší obce, kteří přišli pomáhat svým 
sousedům a příbuzným mírnit dopady záplav 
a následně pomáhali při odstraňování 
následků. Zároveň vyjadřuji poděkování 
Magistrátu Statutárního města Opavy a vedení 
obecního úřadu Velké Hoštice, konkrétně panu 
starostovi Alfonsi Pospiechovi za zapůjčení 
vysoušečů, které jsme následně zapůjčili 
majitelům nejvíce postižených nemovistostí. 

Na tyto události reagovalo 
zastupitelstvo zadáním zpracování studie 
protipovodňových opatření, a to hned v měsíci 
květnu pro lokalitu u hřiště SK Moravan a nyní 
se zpracovává i pro lokalitu na ul. Svobody. 
Výstupem těchto studií jsou varianty 
protipovodňových opatření v daném území. 
Na základě těchto znalostí pak můžeme nechat 
zpracovat dokumentaci pro stavební povolení 
a následně, tedy cca v první polovině roku 
2017, začít s realizací těchto opatření.  

V oblasti společenského, ale především 
duchovního života došlo v naší obci rovněž 
k podstatné změně, neboť novým duchovním 
správcem naší farnosti se po 18letém působení 
P. Miroslava Jana Kočvary stal P. Bohumil 
Vícha. Oficiálně si farnost převzal v pátek dne 
12. 8. 2016 a svými farníky byl přivítán 
na nedělní mši svaté dne 14. 8. 2016. Tímto 
ještě jednou přeji našemu novému 
duchovnímu správci Boží požehnání a hodně 
zdaru v jeho nelehké službě. Něco více se 
o panu faráři Víchovi můžete dočíst na jiném 
místě tohoto zpravodaje. 

Co nás ještě v nejbližších týdnech 
a měsících čeká v oblasti kulturního života? 
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Tak prvně je před námi oldřišovský odpust, 
jehož oslavy se uskuteční ve dnech 9. až 12. 
záři a jako každoročně jsou duchovní slavnosti 
doprovázeny i bohatým programem 
v zámeckém parku. S programem našeho 
odpustu se rovněž můžete seznámit 
prostřednictvím tohoto zpravodaje. 

V měsíci říjnu se pak uskuteční zájezd 
pro seniory do Olomouce a obce Loštice, 
proslavené výrobou olomouckých tvarůžků, 
navštívíme tamní muzeum a samozřejmě 
ochutnáme tuto gurmánskou specialitu. 
Podrobněji o programu zájezdu vč. přihlášky 
se dočtete rovněž v tomto zpravodaji.  

Na měsíc listopad jsme u příležitosti 
oldřišovského krmáše připravili koncert 
populárního hudebního uskupení SPIRITUÁL 
KVINTET, na který Vás již v předstihu 
srdečně zvu. 

V závěru svého úvodního slova Vám, 
vážení spoluobčané, pokud Vás ještě čeká 
zasloužená dovolená, přeji, ať ji ve zdraví 
užijete, alespoň na chvíli se odloučíte 
od každodenních problémů a načerpáte novou 
energií do dnů příštích. Vám žákům, 
studentům a kantorům přeji, ať plně využijete 
zbývajících prázdninových dní k relaxaci 
a oddychu a s elánem nastoupíte opět v září 
do školních lavic.  

Ing. Petr Toman  
starosta obce 

 

Z usnesení Zastupitelstva obce 
Oldřišov č. 15 z 19. 5. 2016 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
 

 Dodavatele veřejné zakázky „Oprava 
místních  komunikací  na ulici  Slezská  
a 1. máje“ firmu  Silnice  Morava s.r.o., 
Revoluční  30, 794 01  Krnov. 
 

 Nařízení zastupitelstva obce č. 1/2016 
Zákaz podomního prodeje. 

 
 Podmínky pronájmu sociálních bytů 

v obci Oldřišov. 
 

 Darovací smlouvu a smlouvu 
o budoucím prodeji inženýrských sítí 
a pozemku p. č. 634/4  v k. ú. Oldřišov.   

 
 Dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo ze dne 

8. 9. 2015 uzavřené s  firmou Karel Ricka  

Z usnesení Zastupitelstva obce 
Oldřišov č. 16 z 9. 6. 2016 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 
 Účetní závěrku příspěvkové organizace 

ZŠ Oldřišov sestavenou ke dni 31. 12. 
2015, včetně výsledku hospodaření 
za rok 2015. 
 

 Převod hospodářského výsledku ve výši 
14.283,-- Kč příspěvkové organizace ZŠ 
Oldřišov takto: Rezervní fond 14.283,--
Kč. 
 

 Účetní závěrku příspěvkové organizace 
MŠ Oldřišov sestavenou ke dni 31. 12. 
2015, včetně výsledku hospodaření 
za rok 2015. 
 

 Převod hospodářského výsledku ve výši 
12.540,38 Kč příspěvkové organizace MŠ 
Oldřišov takto: Rezervní fond 
12.540,38,-- Kč. 
 

 Účetní závěrku Obce Oldřišov 
sestavenou ke dni 31. 12. 2015, včetně 
výsledku hospodaření za rok 2015. 
 

 Závěrečný účet Obce Oldřišov za rok 
2015 a zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2015 a souhlasí 
s celoročním hospodařením, a to bez 
výhrad. 

 

Z usnesení Zastupitelstva obce 
Oldřišov č. 17 ze 4. 8. 2016 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 

 Směnu pozemků dle vyvěšeného 
záměru a smlouvu směnnou a smlouvu 
o zřízení věcného břemene č. 70/16/C 
mezi Obcí Oldřišov a panem Marcelem 
Hadamczikem, Severní 2052/8, 747 21 
Kravaře.  
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 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy 
o zřízení věcného břemene – služebnosti 
a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-
12-8012473/2 uzavřenou mezi Obcí 
Oldřišov a ČEZ Distribuce, a. s. 
 

 Bezúplatný převod pozemku p. č. 
1163/3 k. ú. Oldřišov z  Pozemkového 
úřadu na Obec Oldřišov. 
 

 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na opravu místní komunikace na ulici 
Slezské a 1. máje s firmou Silnice 
Morava, s. r. o., Revoluční 904/30, 794 
01 Krnov. 
 

 Smlouvu o zápůjčce mezi Obcí Oldřišov 
a Římkat. farností Oldřišov ve výši 
500.000,-- Kč na statické zajištění kostela 
Narození Panny Marie v Oldřišově. 
 

 Rozpočtové opatření č. 3/2016 
ve schváleném rozpočtu. 

 

 Zápis do obecní kroniky za rok 2015. 
 

 Dohodu o úpravě vzájemných práv 
a povinností vlastníků vodovodů 
provozně souvisejících č. 420/DPS/ 
OP/V/2016 uzavřenou mezi Obcí 
Oldřišov a Tomášem Pastorem, 
30. dubna 19, 702 00   Ostrava 2. 
 

 Dodatek č. 1 ke smlouvě o smlouvě 
budoucí darovací mezi Tomášem 
Pastorem a  Obcí  Oldřišov.  
 

 Výši nájemného za 1m2 v sociálních 
bytech na adrese Hlinská 90, Oldřišov 
za cenu 45,-- Kč/m2. 
 

S úplným zněním usnesení ZO Oldřišov se můžete 
seznámit na internetových stránkách obce, popř. 
v kanceláři obecního úřadu. 

-elk- 
 

Opravy kostela Narození Panny 
Marie a zápůjčka farnosti 
 
V loňském roce započaly významné 

opravy farního kostela Narození Panny Marie, 
byla opravena kopule věže, věž pak byla 
omítnuta a opatřena novou fasádou. 

V letošním roce díky dotaci ze Státního 
zemědělského intervenčního fondu (550.000,-- Kč) 

a dotace Obce Oldřišov (150.000,--) mohla 
farnost provést práce na statickém zajištění 
kleneb kostela a stažení okenních kleneb. Tyto 
práce na statickém zajištění stavby stály více 
jak milión korun. Výše uvedenou dotaci 
ze Státního zemědělského intervenčního fondu 
obdrží farnost až na konci roku, proto požádala 
Obec Oldřišov o „překlenovací“ bezúročnou 
půjčku, díky které bude moci zaplatit fakturu 
za statické zajištění. Prostředky pak vrátí Obci 
Oldřišov po obdržení dotace. 

O poskytnutí zápůjčky rozhodlo 
Zastupitelstvo obce Oldřišov na svém zasedání 
4. 8. 2016. 

-elk- 
 

Začátek školního roku se blíží 
 
Prázdniny pomalu končí, proto dovolte, 

abychom Vám, milí žáci a studenti, popřáli 
úspěšný vstup do nového školního roku, ať je 
pro Vás příležitostí k načerpání nových 
vědomostí a dovedností a pomůže Vám lépe se 
orientovat v moderním světě.  

Vám, učitelky a učitelé MŠ i ZŠ, přejeme 
mnoho pedagogických úspěchů, motivované 
žáky a žákyně, kteří budou radostně kráčet 
cestou vzdělání. 

Vám, milí rodiče, přejeme mnoho 
trpělivosti při podpoře Vašich dětí v učení. 
Dovolujeme si připomenout, že školská komise 
je i nadále připravena plnit úlohu prostředníka 
mezi rodiči, školami a zastupitelstvem. 
V případě potřeby můžete kontaktovat členy 
komise: G. Juchelku, J. Jadrného, L. Mrázkovou 
a V. Dedkovou nebo využít e-mail skolska-
komise-oldrisov@seznam.cz. 

Gabriel Juchelka 
 

Festival kultury a hlučínských 
řemesel již poosmé 

 

Mírové náměstí v Hlučíně se v neděli 
10. července již poosmé rozeznělo v tónech 
Festivalu kultury a hlučínských řemesel. Pro 
návštěvníky byl opět připraven bohatý 
kulturní program v podání folklorních 
a tanečních souborů a dechových kapel 
z celého Hlučínska. 

Ve 14 hodin zahájila festival dechová 
kapela Rohovanka, následovalo zábavné 
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taneční vystoupení seniorek z Velkých Hoštic. 
Poté se slova ujali předseda Sdružení obcí 
Hlučínska Mgr. Herbert Pavera a starosta 
města Hlučín Mgr. Pavel Paschek. Poté 
následovalo vystoupení tanečního souboru 
Slunečnice z Kobeřic, po nich v hlučínských 
krojích vstoupily seniorky z Bolatic. Další část 
festivalu pokračovala za zvuku lidových písní 
v podání folklorního souboru Vlašanky 
z Bohuslavic. Následující dva soubory přijely 
do Hlučína ze Závady. Svou ohebnost nejprve 
prokázaly dětské gymnastky, na které pak 
navázalo taneční vystoupení seniorek. Poté již 
rozvlnila náměstí ve známých rytmech mužská 
taneční skupina Bobři, která návštěvníkům 
předvedla, jak se tančí na Havaji. Nejen 
účinkující, ale také mnozí návštěvníci si poté 
mohli zatančit za doprovodu známé dechové 
kapely Kobeřanky. Poté následovalo taneční 
vystoupení skupiny Vřes z Vřesiny. Mezi jejich 
dvěma vstupy si návštěvníci mohli 
poslechnout lidové písně v podání folklorního 
souboru Karmašnice z Kravař. Závěr festivalu 
patřil domácím, a to dechové kapele 
Hlučíňance. 

Součástí festivalu byl jako každoročně 
jarmark řemesel. Letos si návštěvníci mohli 
zakoupit paličkované výrobky, ručně vyráběné 
svíčky, keramiku, skleněné vitráže, bižuterii, 
pletené a ručně šité dekorační předměty 
a oblečení. Ochutnat mohli domácí kozí sýry, 
bramboráky a samozřejmě hlučínské koláče. 

 

Lenka Osmančíková 
 referentka Sdružení obcí Hlučínska 

 
Hasičská slavnost v Oldřišově 

 
Ve dnech 5. a 6. srpna se v areálu 

zámeckého parku konala tradiční hasičká 
slavnost a soutěž v hasičském sportu.  

Páteční odpoledne patřilo žákům, 
v kategorii mladších žáků se na 1. místě 
umístila Vrbka, na 2. Služovice a na 3. Kravaře. 
Ze starších žáků si zlato odvezli kravařští, 
stříbro Vrbka a domácí získali bronz. 

V sobotu soutěžila družstva mužů a žen. 
V kategorii mužů zvítězili hasiči 
z Neplachovic, na druhém místě skončily 
Bolatice a na 3. místě Svoboda. 

V kategorii žen byly nejlepší hasičky 
z Malých Hoštic, druhé byly Kozmice a na třetí 
příčce skončily hasičky z Bolatic. 

 

Gabriel Juchelka 
 

Fotografická soutěž  
 

 Až do konce září probíhá fotografická 
soutěž Oldřišov, jak ho neznáte. Cílem je 
zachytit jakékoliv místo Oldřišova či jeho 
okolí, o němž si fotograf myslí, že není zcela 
známé. 
 Soutěž probíhá v kategoriích 
fotografové do 18 a nad 18 let. Bližší informace 
jsou uvedeny na internetových stránkách obce. 
 

  Gabriel Juchelka 
 

Setkání chrámových sborů 
 

 Tradiční Setkání chrámových sborů 
Hlučínska se uskuteční v neděli 2. října 2016 
od 15 hodin v kostele sv. Jana Křtitele 
v Sudicích. 

-elk- 
 

Naše obec recyklací spotřebičů 
výrazně ulevila životnímu 

prostředí 
 

V loňském roce občané naší obce 
odevzdali k recyklaci 45 televizorů, 11 
monitorů a 327 kg drobného elektra. Díky 
aktivní recyklaci elektroodpadu získala naše 
obec certifikát společnosti ASEKOL, který 
dokládá přínosy recyklace elektroodpadu. 

Z certifikátu vyplývá, že jsme díky 
recyklaci uspořili 16,47 MWh elektřiny, 723,95 
litrů ropy, 73,56 m3 vody a 0,69 tun primárních 
surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových 
plynů o 3,76 tun CO2 ekv. a produkci 
nebezpečných odpadů o 14,31 tun. 

Výsledky studie LCA, která posuzuje 
systém zpětného odběru elektrozařízení, 
prokázala, že zpětný odběr elektrozařízení, 
a to i těch nejmenších, má velmi pozitivní 
dopad na naše životní prostředí. Uvědomíme-
li si, že recyklace běžných 100 televizorů uspoří 
spotřebu elektrické energie pro domácnost 
až na 4 roky,  jsou to impozantní čísla. 

-elk- 
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Tradiční	výlet	pro	

seniory…	
Vážení senioři, 

také letos pro Vás naše obec 
chystá zajímavý výlet. Tentokrát se 
ve čtvrtek 20. října 2016 podíváme do 
Olomouce a do Loštic, obce, která je 
proslavena výrobou olomouckých 
tvarůžků.  

Program akce bude následující: 
v 7 hodin ráno vyjedeme autobusy od 
obecního úřadu, v Olomouci si pro-
hlédneme Arcibiskupský palác a poté 
se přesuneme ke kate-drále sv. 
Václava, kde bude pro zájemce 
sloužena Mše sv. Ti, kteří se 
bohoslužby nezúčastní, mohou 
fakultativně navštívit Arcibiskupské 
muzeum. Před polednem se 
přesuneme do Loštic, kde si 
prohlédneme Muzeum tvarůžek a 
pooběd-váme. 

Ačkoliv je oběd zajištěn, 
pamatujte prosím na pitný režim a na 
svačinu, protože domů se vrátíme 
mezi 16. a 17. hodinou. 

Akce je určena všem seniorům 
naší obce, kteří zaplatí symbolický 
příspěvek 60,-- Kč, zbylé náklady na 
oběd (vybrat si můžete ze 3 nabídek), 

vstupy i dopravu hradí obec. Příspěvek se platí při přihlášení v kanceláři obecního úřadu, popř. 
přímo v autobusu. 

Přihlásit se je možné pomocí přihlášky nebo na tel. čísle 553 762 219 nejpozději do 30. 9. 2016. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Závazná přihláška na výlet pro seniory – čtvrtek 20. 10. 2016 
(na jednu přihlášku lze přihlásit až 2 seniory) 

 
jméno: _______________________________  jméno: _____________________________ 
 
kontakt: ______________________________ kontakt: ____________________________ 
 
Na oběd vybírám (označte křížkem v políčku vedle nabídky): 

1. Bramboráčky „PO OLOMÓCKU“ – 4 bramboráčky nadívané tvarůžky, 
 uherákem, slaninou s pikantní omáčkou a zeleninovou ozdobou. 

 
2. Přírodní kuřecí plátek sypaný Eidamem  

s vařeným bramborem a zeleninovou ozdobou. 
 

3. Smažený vepřový řízek s bramborovým salátem. 

 

 

 

 
 
          Enviromentální certifikát 

7

poobědváme.
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Zprávičky naší sovičky – zpravodaj obce Oldřišov (vychází jako občasník) 
Odpovědný redaktor – Mgr. Gabriel Juchelka 

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení textů. 
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: zpravickynasisovicky@seznam.cz 

 

 
 
Inzerát SOUTĚŽ PUTOVÁNÍ HLUČÍNSKEM   A5 
 
 
 
 
 
Inzerát KLIMKOVICE      A5 na ležato 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Spirituál kvintet v Oldřišově 
 

Srdečně zveme všechny zájemce 
na koncert duchovní hudby známé 
kapely Spirituál kvintet. 
 

Koncert se uskuteční 
v kostele Narození Panny Marie 
v neděli 20. 11. 2016 od 15 hodin. 

 
Vstupenky v hodnotě 250,-- Kč lze 
zakoupit v kanceláři obecního úřadu 
od začátku října 2016. 
 
Výtěžek koncertu je určen na opravy 
farního kostela. 
 
 

 


